

商水召开平安建设工作推进会

本报讯 (记者岳建辉 通讯员高玉贵)11月23日上午,商水县平安建设工作推进会召开。会议的主要任务是学习贯彻全国、全省社会治安综合治理创新工作会议精神和全市平安建设工作推进会精神,总结工作成绩,分析面临形势,安排部署当前和今后一个时期的平安建设工作,为建设幸福商水、实现全面小康营造和谐稳定的社会环境。

商水县委书记马卫东出席会议并作重要讲话。县长熊和平主持会议。县委副书记、政法委书记闫冬梅对平安建设工作作了具体安排部署,县常委、县政府党组成员李海涛宣读了县综治委《关于2016年上半年市综治委对商水县乡镇(办)公众安全感及基层政法单位执法满意度调查情况的通报》。会议还对2015

本报讯 11月28日上午,商水县委书记马卫东、县政府县长熊和平到纬二路向东延伸项目建设工地进行实地调研。县领导李海涛、郝四春以及县财政、住建、国土、规划、城管、东城办等单位主要负责同志陪同调研。(如图)

马卫东指出,年初,县委、县政府将纬二路向东延伸项目列入商水县2016年十件民生实事之一,纬二路上政府职能部门较多,县公安局、检察院、法院、信访等部门均设置在该区域,办事群众多,道路通行不畅,群众出行困难,该项目的开工建设,不仅对城市建设、群众出行、重点区域开发提供了强有力的支撑,而且对政府形象、政府公信力的提升提供了强有力抓手。

就下一步纬二路向东延伸项目建设推进工作,马卫东要求:一要只争朝夕抓进度。对纬二路建设工程,要立足于快,做到快速突破,快见形象,县住建局和东城办事处要切实负起责任,加快施工进度,确保12月底前建成通车;二要积极主动抓对接。主动与上级对口部门做好沟通联系,争取上级支持,为重点道路建设提供政策和资金保障;三要密切配合抓落实。各部门要发扬钉钉子精神,敢打硬仗,全力推进道路建设。各重点道路的牵头负责人要强化责任,加强调度,及时协调解决道路建设过程中出现的各种问题。各属地单位、职能部门要顾全大局,通力协作,全方位为重要道路建设提供服务。

(徐福涛 位建立 文/图)

县委第二轮巡察工作动员会召开

本报讯 11月25日上午,商水召开第十三届县委第二轮巡察工作动员部署会议。县委常委、纪委书记、县委巡察工作领导小组组长詹凯出席会议并作动员讲话,县委常委、组织部长刘和辉主持会议并宣布巡察任务分工。

2016年度最后一轮巡察,县委派出3个巡察组,分别对巴村镇党委、舒庄乡党委、大武乡党委领导班子及其成员开展为期一个月的巡察工作。

詹凯在动员讲话中指出,要深刻理解巡视巡察工作的理论创新,坚定政治方向不偏移。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视巡察工作,巡视巡察工作理论和实践不断得到深化创新。商水县前几轮巡察坚持“五位一体”的总体要求,坚持“三个根本”的政治定位,紧紧抓住执政党建设的根本,从厚植党执政的政治基础高度,紧盯“三个重点”,查找“三大问题”,剑指问题、倒逼改革,巡察的震慑、遏制和治本作用得到有效发挥,为全面从严治党向基层延伸提供了有力支撑。

詹凯要求,要端正态度,坚持问题导向不动摇。县委组织开展的本轮巡察,是第一次对商水县所辖乡镇开展巡察,务必周密谋划、做足准备,找准重点、探索规律,确保巡察效果。巡察工作要堅持谋定而动,针对乡镇的工作特点,制定工作预案;要坚持问题导向,剑指问题,贴近实际,探索规律。各有关配合单位要按照要求,积极提供被巡察单位的有

黄寨“两学一做”有特色重实效

有关方面情况,为巡察组综合分析研判提供参考,决不能找客观理由推脱。被巡察单位党委要切实负起主体责任,“一把手”要负总责,班子成员要担负起“一岗双责”,积极主动配合,搞好协调服务,与县委对巡察工作的要求相向而行,决不能阳奉阴违,甚至抵触。巡察工作要突出巡察效果,抓住体现巡察成果的重要载体,与治理懒政怠政相结合,打好整改基础,推动体制机制改革,让巡察成果在全县所有乡镇实现共享互通。

詹凯最后强调,巡察干部要严管厚爱,坚守纪律红线不突破;要坚持巡察方针,不干预被巡察单位的正常工作,不履行执纪审查的职责,不对被巡察单位的重要情况和重大问题作个人表态;要以稳定为先,加强责任管理,牢牢守住底线,严明工作纪律,坚持“五个决不能”,圆满完成县委交给的巡察工作任务。

刘和辉在主持会议时要求,要以巡察筑牢党的执政基础,以巡察修复乡镇政治生态,以巡察激发群众监督正能量,有效防止群众身边的不正之风和腐败问题的发生,为县委交上一份满意的答卷。

参加会议的还有县委巡察工作领导小组其他成员,巡察机构全体干部,被巡察单位全体领导班子成员,县法院、检察院、公安局、信访局常务副职,县直其他配合单位负责同志,县纪委监委局和县组织部科室负责人。

(李前进)

余高中驻村为民受赞誉

本报讯 修路架桥、建设村室、安装变压器、引进“巧媳妇工程”项目……商水县中医院驻张庄乡南陵村第一书记余高中驻村后,务实为民,实事做了“一箩筐”,受到当地群众赞誉。

余高中是商水县中医院一名干部,今年初,他被组织安排到商水县张庄乡南陵村担任第一书记。驻村后,余高中带领工作队员积极入户调查,为108户贫困户建档立卡,并很快掌握了村情。要想富,先修路。余高中发现,村里有条田间道路坑洼不平,影响到了村民正常的生产生活。于是,他向单位领导和有关部门反映,积极争取资金。在他的努力下,一条长约7.8公里的田间道路顺利建成。

为改善南陵村基础设施,余高中在县中医院领导和相关单位的支持下,今年先后为村里修农用桥18座,打井59

眼,新建变压器房7间,并安装变压器7台。同时,他积极争取6.5万元,为村里修建了村室,并购买桌椅等办公器材,村民和村干部有了像样的活动场所。“俺村还有一部分年龄大的留守老人和妇女赋闲在家,平时有时间但苦于没活干。为此,余高中多方奔走,为村里引进了“巧媳妇工程”项目,争取近百部缝纫机让留守人员在家搞加工,使村民不出家门就能挣钱。”李老汉感慨,这才叫“实事办到了群众心坎上”。

面对村民赞誉,余高中仍然很低调。“驻村,更要助村。在能力和条件允许的情况下,就要为村民尽心办些实事。”余高中表示,下一步,他将结合当地资源优势,主动与相关部门对接,引导村民发展特色产业。

(马治卫)

引导规模养殖辐射发展。该镇大力实施产业化工程建设,引导贫困户大力发展生猪、肉羊和家禽养殖,突出发展生猪、肉羊、家禽为重点的规模养殖基地建设。建成了以田楼、闫桥、钱营为中心的肉鸡蛋鸡养殖基地,以村李、时庄为中心的肉鸭蛋鸡养殖基地,拟定在薛套、朱集为中心建成生猪、肉羊养殖基地。目前,全镇建成了万只养鸡场6座,千只养鸭场3座,千只养羊1座。

引导规模养殖辐射发展。该镇大力实施产业化工程建设,引导贫困户大力发展生猪、肉羊和家禽养殖,突出发展生猪、肉羊、家禽为重点的规模养殖基地建设。建成了以田楼、闫桥、钱营为中心的肉鸡蛋鸡养殖基地,以村李、时庄为中心的肉鸭蛋鸡养殖基地,拟定在薛套、朱集为中心建成生猪、肉羊养殖基地。目前,全镇建成了万只养鸡场6座,千只养鸭场3座,千只养羊1座。

目前,该乡有渔网加工场二三十家,龙巢网业是规模较大的一个,在附近10多个乡镇都设立了加工点,从业人员4000余人,年生产各种规格渔网500多张,主要销往沿海多个省份。

(赵永昌 吴国锋)

本报讯 今年以来,商水县练集镇因村制宜,采取“一村一业”,“一业一带”扶贫发展模式,突出“三个发展”,确保年度脱贫目标不折不扣完成。

培育特色种植聚发展。该镇以家庭农场或农民专业合作社为载体,辖区内贫困户以土地或资金为股权,积极参加种植大户现代农业发展,年底从收益中进行分红,使贫困户实现脱贫的目标。目前,全镇发展蔬菜种植6000多亩,小辣椒1600多亩,烟叶600多亩。

引导规模养殖辐射发展。该镇大力实施产业化工程建设,引导贫困户大力发展生猪、肉羊和家禽养殖,突出发展生猪、肉羊、家禽为重点的规模养殖基地建设。建成了以田楼、闫桥、钱营为中心的肉鸡蛋鸡养殖基地,以村李、时庄为中心的肉鸭蛋鸡养殖基地,拟定在薛套、朱集为中心建成生猪、肉羊养殖基地。目前,全镇建成了万只养鸡场6座,千只养鸭场3座,千只养羊1座。

目前,该乡有渔网加工场二三十家,龙巢网业是规模较大的一个,在附近10多个乡镇都设立了加工点,从业人员4000余人,年生产各种规格渔网500多张,主要销往沿海多个省份。

本报讯 11月28日上午,商水县举行《平安商水》栏目开播一周年暨政法信访电视栏目研讨会,市电视台及所辖县(市)电视台专家,新闻媒体记者和县、乡信访干部出席研讨会。市委群众工作部(信访局)党组成员、纪检组长张严玲出席研讨会,商水县常委、宣传部长李本磊致辞,县人大常委会副主任邵超主持研讨会。

商水县常委、宣传部长李本磊代表商水县委、县政府对《平安商水》栏目开播一周年表示热烈祝贺!他希望《平安商水》栏目组不忘初心,不辱使命,拼搏进取,再创佳绩,不断开创商水平安建设和信访工作的新局面。同时,他要求《平安商水》栏目组以栏目为纽带,积极向市、县电视台的专家和新闻媒体的朋友提出具体要求。

11月28日,省残联驻商水县练集镇杨庄村“第一书记”米志军在修路现场了解工程进度。自去年8月份驻村以来,米志军积极为驻村群众修路、建厂,多方解决贫困群众的生产、生活问题,被当地群众亲切地称为“贴心人”。

记者岳建辉 通讯员刘飞 魏红 摄

昨日,商水县袁老乡群众正忙着收获有机花菜,装车外销。据了解,该乡1000余亩有机花菜已陆续上市,亩均产量达1500公斤,亩均收入近万元,有机花菜种植成为当地群众增收致富的新途径。

市委老干部局 市关工委“精准”关爱杨庄村贫困学子

本报讯 11月18日,市委老干部局、市关工委关爱救助商水县杨庄村贫困学生救助金发放仪式在该县张庄乡杨庄村小学举行。市委组织部副部长、老干部局局长、市关工委副主任孔远华,商水县政府县长熊和平出席发放仪式。

在发放仪式上,市委老干部局、市关工委向该县15名品学兼优、家庭特别贫困的中小学生发放救助金。孔远华指出,关心和救助贫困学生,既是社会文明与进步的重要标志,也是推动社会各界和谐发展义不容辞的责任,同时也是经济和社会各项事业发展的基础。全社会都有责任、有义务为他们创造有利的学习

条件和健康成长环境,帮助广大学生早日成才。

熊和平在讲话中对市委老干部局、市关工委的拳拳爱心和慷慨解囊表示衷心感谢!并表示,商水将以此救助活动为契机,进一步加快脱贫攻坚步伐,加大扶贫济困力度,为更多贫困家庭解决生产生困难,帮助更多贫困学生完成求学成才梦想。同时,熊和平希望受资助的贫困学生要时刻牢记各级领导的关怀和厚爱,把今天的爱心化作明天对国家和社会的强烈责任感,化作建设家乡、振兴中华的远大理想,刻苦学习,早日在国家建设中展现才智、奉献力量。

(承亚波)

县委统战部举办统一战线讲座

本报讯 为深入贯彻中央关于“把统一战线理论、政策纳入各级党校、行政学院、干部学院和社会主义学院教学内容”的重要指示精神,11月18日,商水县委统战部在县委党校四楼报告厅举办统一战线基本知识和统战理论政策专题讲座。县委常委、统战部长李远富作辅导报告。

李远富结合新时期各级党委对统战工作的新要求,从统一战线的基本概念和理论、学习中央统战工作会议精神和《条例》、商水统一战线工作三个方面进行了阐述,特别是对中央统战工作会议及习近平总书记重要讲话精神、《中国共产党统一战线工作条例》的主要内容进行了详细解读,对统一战线工作相关认识、理论、政策等问题进行了深入浅出的阐述。

李远富指出,统战理论的核心是同心思想,是团结和联合两大主题,广大统战

干部一定要站在凝聚政治共识、坚定理想信念的高度领会统战理论;要进一步着眼理论联系实际、学以致用,及时掌握统战业务,争取成为一名熟悉统战业务、运用统战技能的行家能手;要进一步围绕建设“五个商水”目标全面提升统战能力。同时他希望与会人员要以这次会议精神为指引,不断提高自身把握大局的能力、组织协调的能力、联谊沟通的能力、合作共识的能力,善于用政治思维、统战方法、服务艺术为全县转型发展汇集才智,发挥统一战线服务全县大局应有的作用。

县委统一战线工作领导小组成员单位领导、县直各局委主抓副职,各乡镇统战委员共100余人参加此次讲座。听完讲座后,他们纷纷表示,讲座既有思想性和理论性,又有很强的针对性和操作性,为广大统战工作人员做好新时期新形势下的统战工作提供了正确的理论指引和科学的业务知识。

(董珍)

商水举行《平安商水》研讨会

本报讯 11月18日,商水县举行《平安商水》栏目开播一周年暨政法信访电视栏目研讨会,市电视台及所辖县(市)电视台专家,新闻媒体记者和县、乡信访干部出席研讨会。市委群众工作部(信访局)党组成员、纪检组长张严玲出席研讨会,商水县常委、宣传部长李本磊致辞,县人大常委会副主任邵超主持研讨会。

商水县常委、宣传部长李本磊代表商水县委、县政府对《平安商水》栏目开播一周年表示热烈祝贺!他希望《平安商水》栏目组不忘初心,不辱使命,拼搏进取,再创佳绩,不断开创商水平安建设和信访工作的新局面。同时,他要求《平安商水》栏目组以栏目为纽带,积极向市、县电视台的专家和新闻媒体的朋友提出具体要求。

11月28日,省残联驻商水县练集镇杨庄村“第一书记”米志军在修路现场了解工程进度。自去年8月份驻村以来,米志军积极为驻村群众修路、建厂,多方解决贫困群众的生产、生活问题,被当地群众亲切地称为“贴心人”。

记者岳建辉 通讯员刘飞 魏红 摄

昨日,商水县袁老乡群众正忙着收获有机花菜,装车外销。据了解,该乡1000余亩有机花菜已陆续上市,亩均产量达1500公斤,亩均收入近万元,有机花菜种植成为当地群众增收致富的新途径。

刘飞 摄